
Majine priče 

Kada je početkom školske godine došla u školu na mjesto pomoćnice u nastavi našem 

Mariu iz trećeg razreda nismo ni znali da je Maja Markić i književnica. 

Naše učiteljice u Mjesecu hrvatske knjige odlučile su nama svojim drugašićima 

organizirati književni susret s pravom književnicom koju smo dotada viđali samo u 

školskom hodniku. 

Unatoč hladnom listopadskom danu ništa nam nije moglo bolje zagrijati naša srca 

nego kada nam je u razred ušla gospođa Maja Markić sa svojim slikovnicama i  lutkama 

koje koristi u predstavljanju svojih slikovnica. 

Mjesto pomoćnice u nastavi samo je jedno u nizu od poslova kojih se prihvatila jer 

prije ovoga radila je i kao lektorica, profesorica inovinarka. 

Znanje koje je stekla u prodaji i oglašavanju knjiga potaknuli su je na osnivanje vlastite 

izdavačke kuće iz koje je nastala i prva zbirka slikovnica Majine priče. 

Knjigom i pisanjem bavi se cijeli život i to joj je najdraže, a ozbiljnije se počela baviti 

stvaranjem kada je svojoj djeci pričala priče. Da bi se priče sačuvale bilo ih je bitno 

napisati! Nije samo time bila zadovoljnanego je objavila svoje priče!  

Naša književnica oduvijek voli čitati, ali voli i djecu te naročito voli životinje. U 

njezinoj kući uvijek je veselo. 

Životinje su bile poticaj za njenu priču Leteća žaba koju nam je predstavila na 

književnom susretu. 

Žabica Marica jako voli skakati i u tome pobjeđivati. Neprestano uvježbavajući vještinu 

skakanja polako je gubila društvo svojih prijatelja dok se jednoga dana nije jako 

ozlijedila i morala prekinuti s natjecanjem. 

Majka Žaba ju je tješila, a žabica shvatila da ne treba biti nepromišljena već jako 

strpljiva i skakati dalje uvijek u društvu sa svojim prijateljima. 

U priči Šašava mačka upoznajemo neobičnu mačku Katu koja ne voli piti mlijeko, ali 

zato uživa u cvjetnom medu. Jedući med naša se maca toliko udebljala da je postala 

jako nespretna. Zato je završila u potoku iz kojeg ju je izvukao prijatelj Miško. Kata se 

vratila svojoj zdjelici s mlijekom, a med prepustila pčelicama. 

Nakon čitanja uslijedio je razgovor i odgovaranje na pitanja kako bismo što bolje 

razumjeli pročitano jer je Maja Markić osmislila i program za poticanje crtanja i pisanja 

priča za učenike nižih razreda. 

Nakon razgovora učenici su maštajući stvarali svoje likove i priče. 

 

Priče nas uvijek zovu.. kao što su pozvale i našu književnicu-pomoćnicu Maju koja se 

odazvala pozivu pripovjedačice tako da danas vodi svoju izdavačku kuću želeći prije 

svega usrećiti i potaknuti sve one koji ne čitaju da zavole čitanje, a one koji već čitaju 

da čitaju još više. 

U kolekciji Majinih priča već je pet naslova. Nestrpljivo očekujemo nove... 

 

Lovorka Ivas, školska knjižničarka 


